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GrunCej erforeningen

TÅRI\TBY EnIG

Referat fra generalforsanling onsdag den 26. noverber 1986, &n gaale
sløjdsaI, fårnUy skole.

Dagsorden

1. VaIg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskab og budget

4. Fastlæggel-se af kontingent
5. Indconne forslag
6. Valg i henLrol-d ti-l lovene

- få valg er formand Mogens Hansen

Bestyrelsesmedlem Eent Hansen

Suppleant Torn Flensted
Suppleant Jane Antvorskov

@:I_g.qneq3lfors.aTllag.en
Formanden' Mogens Hansen, bød velkcnunen. På generalforsamlingen var frennødt
repræsentariter for 23 parceller.

I. vqls_af. .+r_igent
Generalforsamlingen valgte Werner Nielsen tit dirigent. Werner Nielsen takkede
for valget og spr:rgte, crn der var nogien, der havde noget j-nod ind<aldelsen.
Det blev fremført, at bestlzrelsen ved en fejl ikke havde anført på ind<aldel-
sen' at revisor Gert Ryd er på valg. Gert Ryd nodtager genvalg. Dirigenten
spurgte, orn der var nogen, der havde noget at indr,zende rTod denne fejl. Det var
der lJcke, og han erkl,ærede derfor indkaldelsen for gyldig og gav ordet til
formanden.

2. l'o:q3nens. bqlg!$lg
Beretningen var ganske kort, da der ilke har ræret de store ting i Iøbet af
året.
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t ukning_ ,+. Bolb.rot'.e-j.

Siden sidste generalforsarnling er Bolbrovej lukket for gennernkØrsel, hvilket
har givet neget rnindre biltrafik, rren cyklisterne har vi stadig. Cyklisterne
har desværre fået den aårHge id6 at kØre over græsset på eolbrovej 48, hvil--
ket vi på en eller anden made ma gøre noget ved.

Vedr. venstresving-forbudet fra Glamsbjergvej ind i eygr:ænsen nreddelte for-
manden, at det foreløbig er en prøveordning på I ar.

Snery.dning

Vi har igen i år Uestitt snerydning. Prisen er den sanne scrn sidste år, nemlig
l-75 kr. pr. parcel, nen i år skulle det bl-ive bedre end sidste fu, da der er
købt nye og bedre maskiner og er ansat t mand rrere.

Naturgas

Vi har fået lagt naturgas ned, hvilket gik forholdsvis nernt og smertefrit.

C-on!.aj-Iie.r_e

Der bl-ev i ar bortkØrt 4 tons affald.

Formanden spurgte herefter, om der var nogen, der havde kcnrrentarer til
beretningen.

Vedr. lukning af Bolbrovej: på en forespørgseI oplyste bestyrelsen, at man

ikke var blevet spurgt inden opstitlingen af skilte, der henviser cykeltra-
fikken til- at køre ad Bolbrovej.
Werner Nielsen foreslog, at bestprelsen sender en protestskrivelse ti1
kcnmnrnalbestlzrelsen vedrørende dette .

Natr:rgas: V. Larsen, Bo1-brovej 28 spr-:rgte, crn bestyrelsen har r:ndersøgt, grn

man krmne få en rabatordning, hvis flere skulle have installeret natr:rgas
sarntidig. Det har bestyrelsen ikke.

3.. neqrl+Fb qg bu$gt
Kassereren gennemgik regnskabet, scrn blev enstenrnigt godkendt.
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4._ FaqtT_ttg_1.qe_ aI Fgnl!ryent
Forslag cxn sarTrre kontingent for I9B7 blev enstennligt vedtaget.

5.. -I_ndkcnipe f_orsl,ag

Bestyrelsen havde sendt forslag ti1 cpførelse enten af et fodhegn i 40 <rn

højde eller plantekwnner scm på etamsnjergvej beplantet nred ildtorn og gyvel
for at forhindre passage af biler fra Bollcrovej ud i Gfamsbjergvej. Man fo-
retogt en afstemning orn forslagene. 1 stenrte for opførelse af fodhegn. Der var
et stort flertal for etablering af plantekr:nrrer.

Der opføres plantekurnrer trærs over Bolbrovej hen til lygtepæten før stien.
Bestlzrelsen prØver at få dannet et arbejdshold, så man sparer udgiften til
arbej dsløn ved opførelsen.

Man drøftede forslaget fra farailien på f,adc1ruej 15. Forslagets pkt. I gik ud
på, at man genåbnede Bolbrovej. Dette blev ikke diskuteret nærmere, da der jo
var et stort flertal for, jfr. ovenfor, at der etableres plantekun"r'ner.

Vedr. forslagets pkt. 2 q 3 var man enige orn, at disse kunne indgå sonr

kcmnentarer i en skrj-velse til- kcxrmn:nalbestlzrelben orn "trafikdanq:ningen" i
vort cnrråde.

Vedr. pkt. 4 anførte formanden, at disse planer blev cxirtal-t inden afstemningen
crn lukning af Bolbrovej på sidste generalforsamling.
Vedr. pkt. 5 lovede bestlncelsen at indhente ti}Jcud på opretning af kantstenene
til næste generalforsamling.

Bestlæelsen skriver til konraunalbestlæelsen, Jfr. ovenfor. Kopi af brevet
sendes ti1 grundejerne.

6. Va-lg i henhold tiJ- lcnæne

Mogens Hansen, Bent Hansen, Torn Flensted og ært Ryd blev genvalgt. Vilceke
Feru:estad blev valgtt til sr4>pleant.

7- Eventuelt
Man diskuterede, hvad der kunne gøtes for at afhjælpe, at bagstien konstant
står under vand. rSiG folkene havde sagt, at sandet, der var lagt ned cnkring
rørene til naturgas, måske ville hjælpe. Ivan Givskov sagde, at det ville
koste ca. 60.000 kr. at få 1a9t kørefliser på de ca. 260 neter, stien er lang.
Werner Ni-elsen henstillede til, at der blev gjort noget ved stien, så den

kr:nne benyttes hele året, herunder også et forslag til belysning.
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Farnilien Schmidt foreslog, at der blev etableret et fodhegn på hjørnet af

Ladblruej og Bolbrovej ved deres 9:1nd, da tunge lastvogne hele tiden ødelagde

g:æsrabatten.

Ivan Givskov undersqer, cnr der kan indbetales kontJ-ngent pr' giro direkte til

Anragerbarken

werner Nielsen har en g::æsp1,æne-trcrn1e, scrn alle grundejerforeningens ned-

lerner må låne.

Der vil blive afstemning crn tilslutning til hybridnettet på næste generalfor-

samling.

Dirigenten tai{<ede for god. ro og orden r:nder generalforsamlingen og afsluttede

rødet kl-. 21.
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Referent: Lis Jensen
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